STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

< rRoDuCT
. CATALOG

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

aUtO " ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION e Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

(v]i(®] @) /riwautomotive RIWAUTOMOTIVE!




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




RIW

ACURA

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

5 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

CL YA1 1997 - 1999

HN1006 Aglrllk.f 02 Ifg /0.4411b

Konik Olgusi : @12,9
O ROTIL ON UST SAG - SOL @12,9 Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Govde Capi : @33,3

51270-S84-A01, 51270-SR3-023

51311SM4010, 51312SM4000

RO4003
“ Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib 51313SM4010, 51314SM4020
Z ROT SOL VE SAG Uzunluk : 106 mm /4.17 inch 5862044840, 90112SM4020
90362SF1003
HN5009
G*. Malzeme Tirti : Dévme Gk 513555V4000, 51355-SV4000
SALINCAK ON ALT SAG ' 51355SV7A00, RBJ100690
HN5010
Sl Malzeme Tiirii : Dovme Celik 51309874000, 57365-5V4000
SALINCAK ON ALT SOL : 51365SV7A00, RBJ100720

HN5013
52390-SM5A03, 52400SM5A03

SALINCAK ARKA UST SAG Malzeme Turd : Sac Metal 52400-SM5A03

HN5014

SALINCAK ARKA UST SOL Malzeme Turi : Sac Metal 52400SM5A03, 52400-SM5A03

GSJ424

51460-SM1A03, 51460SV4000
Agirlik : 1,746 kg /3.849 Ib 51460-SV4000, 51460SV4A00
SALINCAK ON UST SOL Malzeme Turi : Sac Metal 51460-SV4A00, GSJ409
GSJ423

HN6024

HN11001 Sasi (On / Arka) : ARKA

SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Sol Ve Sag
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0,213 kg /0470 Ib

51393SN7003, 51393-SN7003
RBX100431

HN11002
Yon : Orta Sol Ve Sag 51810SM4003, 51810SM4013

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,222 kg /0.489 Ib 51810-SM4013
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN12101
Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ = Not : RULMANSIZ 51631-SB0-003

HN6023 51450-SM1A03, 51450SV4000
Agirlik : 1,777 kg /3.918 b 51450-SV4000, 51450SV4A00
: SALINCAK ON UST SAG Malzeme Tirii : Sac Metal 51450-SV4A00, GSJ410
: -
]
| |

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

6 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CL YA4

ACURA

2001 - 2003

AC1005
ROTIL UST Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib K90492
AC1005K
5 OO0 ROTIL UST Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib K90492
HN1002 Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib 51220-S84-A02, 51220-SM1-A01

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7

Konik Olgiisii : @12,7
Asik Dis Capl : M10X1,25

51270SR3013, 51460S1AE01S1

51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013

RET Rotil Gévde Cap : @355 GSJ1002
o 51220504003, 51220S0AJ01
HN1005 Agirlik - 0,386 kg /0.851 Ib 51220S4KA00, 51220S84A01

ROTIL ALT SAG-SOL RD7412

HN2007
ROTBASI SAG RD7318

HN2008
ROTBASI SOL RD7319

HN3011
ROTMILI SOL VE SAG 142.5

HN4010
Z ROT ON SAG METAL RD7913

HN4011
ZROT ON SOL METAL RD7914

HN4012

Z ROT ARKA SAG METAL RD7932

HN4013

Z ROT ARKA SOL METAL RD7933

Konik Olgiisii : @16,1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : @42,1

Agirhik : 0,689 kg /1.519 b
Uzunluk : 218 mm / 8.58 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : 12,9

Agirlik : 0,666 kg / 1.468 Ib
Uzunluk : 218 mm /8.58 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,369 kg /0.814 Ib
Uzunluk : 142.5 mm /5.61 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,254 kg /0.560 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.4851b
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b
Malzeme Tri : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

51220S84A02, 51220SDAA02
51220SF1003, 51220SM1A01
51220SM1A02, 51220-SM1-A02

53540S1AE01, 53540SM4003
53540-SM4003, 53540SM4004
53540-SM4004, 53540SV4003
53540SV4013, 53540-SV4-013
53540SV7003, 53540-SV7-003

53540S84A01, 53560S1AE01
53560SM4003, 53560-SM4003
53560-SM4004, 53560SV0003
53560SV4003, 53560SV4013
53560SV7003, 53560SX0003

53010S84A01, 53010-S84A01

51320S84A01, 51320-S84A01
51320-S84A02, 51320SDAA0S
51320SEAEO1

51321S84A01, 51321-S84A01
51321SDAAQ5, 51321SEAE01

52320S84A01, 52320-S84A01
52320-SFYJ01

52325S84A01, 52325-S84A01
52325-SFYJO1

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CL

YA4

ACURA

2001 - 2003

HN4038
Z ROT SOL VE SAG

HN5007
SALINCAK ON ALT SAG

HN5008
SALINCAK ON ALT SOL

HN6025
SALINCAK ON UST SAG RD8038

HN6026
SALINCAK ON UST SOL RD8037

HN6027
SALINCAK ON UST SAG

HN6027J
SALINCAK ON SAG UST

HN6028
SALINCAK ON UST SOL

HN6028J
SALINCAK ON SOL UST

HN9016
SALINCAK UST

[ CADVI DL

HN9017

' : SALINCAK

Agirhk : 0,116 kg /0.256 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Aslik Dis Gapi : M8X1,25

Agirlik : 2.8 kg /6.173 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 2.8 kg /6.173 Ib
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirlik : 1,462 kg /3.223 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirhk : 1,518 kg /3.347 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhk : 1,376 kg /3.034 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1,120 kg /2.469 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,376 kg /3.034 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,120 kg /2.469 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,910 kg /2.006 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Agirlik : 1,030 kg /2.271 Ib
Malzeme Tiri : Celik Boru

90112SE0000, 90112-SE0-000
90112SK7000, 90112-SK7-000

51355-SM4010, 51355-SM4030
51355SM4040, 51355-SM4040

51365-SM4010, 51365-SM4030
51365SM4040, 51365-SM4040

51450S84A01, 51450-S84A01
51540-S1A-E01

51460-S1A-E01, 51460-S84A01
51460S84A1

51450-S1AE01, 51450S84A01
51540-S84-A01

51460-S1AE01*

51460S0A003, 51460-S1AE01
51460-S84-A01

51450-S1AE01*

52390S84A01

52380S84A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

8

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CL

YA4

ACURA

2001 - 2003

B
@
9
o=
¥
e

o

HN11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11019

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

HN12016
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12016K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12033
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12033K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12078
MOTOR TAKOZU ARKA

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,222 kg /0.489 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,193 kg /0.425 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirhk : 0,18 kg /0.397 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,2 kg /0.441 Ib

Not : SALINCAK BURCU ARKA

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0.02 kg /0.044 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0.04 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,046 kg /0.101 Ib
Not : @26mm

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,092 kg /0.203 Ib
Not : 2 PIECES in 1 BOX / @26mm KIT

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,210 kg /0.463 Ib

51810SM4003, 51810SM4013
51810-SM4013

51393SM4013, 51393-SM4013
RBX100431

51450-S84A01, 51460-S84A01*

52390SV3A01*, 52390SV3A01-P
52400S3VA01*

52306-SWA-A01

52306-SWA-A01*

51306-S84-A01, 51306-S87-A01

51306-S84-A01, 51306-S87-A01

51631-SBO-003

50806-S0K-A80, 50806-S3R-000
50806-S87-A80

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

9

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CSX

ACURA

2005 - 2011

yWwrilitg)

HN1030
ROTIL ON SAG @17,5 RD7514

HN1031
ROTIL SOL RD7513

HN2015
ROTBASI SAG

HN2016
ROTBASI SOL

HN4024
Z ROT SAG ON RD7938

HN4025
Z ROT SOL ON RD7939

HN4044
ZROT SAG

HN4045
ZROT SOL

HN6037
SALINCAK ALT SAG

HN6037J
SALINCAK ALT SAG RD8055

HN6038
SALINCAK ALT SOL

Agirlik : 0,832 kg /1.834 Ib

Konik Olgiisii : @17,5

Baglanti Delik Capi : @12 / M12X1,25
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,832 kg /1.834 Ib

Konik Olgiisii : @17,5

Baglanti Delik Gapi : @12 / M12X1,25
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,79 kg /1.742 Ib
Uzunluk : 204,5 mm /8.05 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Asik Konik Capi : @13,7

Agirlik : 0,79 kg /1.742 Ib
Uzunluk : 204,5 mm / 8.05 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Asik Konik Capi : @13,7

Agirlik : 0,206 kg /0.454 Ib
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25
Not : ON

Agirlik : 0,206 kg /0.454 Ib
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25
Not : ON

Agirhk : 0,27 kg /0.595 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhik : 0,27 kg /0.595 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 3,665 kg /8.080 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,96 kg /6.526 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,665 kg /8.080 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

51220SNAAQ2, 51220-SNAA02
51220SNAA03

51220-SNA-A02, 51230SNAA02
51230-SNAA02, 51230SNAAO3

53540SMGO003, 53540-SMG003
53540SNAA01, 53540-SNAAO1
53540SNEA01, 53540-SNEAO1

53560SMG003, 53560-SMG003
53560SNAAQ2, 53560-SNAA02
53560SNEAQ2, 53560-SNEA02

51320SNAAQ2, 51320-SNAA02

51321SNAA02, 51321-SNAA02
51321-SNA-AQ2

52320SNAA01, 52320-SNAAO1

52321SNAA01, 52321-SNAAO1

51350-S5A-A03*, 51350-SNAA03*
51350SNAAO03

51350-SMG-E05, 51350SNAA0O3
51350-SNA-A03

51360-S5A-A03*, 51360-SNAA03*
51360SNAA03

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

10

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CSX 2005 - 2011

ACURA

@
»
-1

EL

HN6038J
SALINCAK ALT SOL RD8056

HN11010

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG

HN11062

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

HN12090
AMORTISOR TAKOZU ON

Agirhik : 2,96 kg /6.526 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,288 kg /0.635 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirhk : 0.18 kg /0.397 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

51360-S5A-A03, 51360SNAA03
51360-SNAAQO3

51350-TR7-A11, 51350-TV2-E02*
51360-TV2-E02*

51726-SNA-G01, 51920-SNA-023
51920-SVB-A03

1997 - 2000

o. 8

g
P
PR

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7

RD7418

HN4003

Z ROT ON SAG-SOL METAL
RD7911

HN4004

Z ROT ARKA SAG METAL 83
RD7921

HN4005

Z ROT ARKA SOL METAL 83
RD7922

HN5015
SALINCAK UST SAG

HN5016
SALINCAK UST SOL

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisti : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Gapi : 935,5

Agirlik : 0,218 kg /0.481 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 56 mm /2.20 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,234 kg /0.516 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 83 mm / 3.27 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 0,235 kg /0.518 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 83 mm / 3.27 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51320504003, 51320-SE4-003
51320-ST7-003

52320504003, 52320-S04-003

52321504003, 52321-S04-003

52390SR3000, 52390-SR3000

52400SR3000, 52400-SR3000

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ACURA

EL |

1997 - 2000

BE AY - WADD

HN6009
SALINCAK ON UST SAG

HN6010
SALINCAK ON UST sOL

HN6011
SALINCAK ON ALT SAG

HN6012
SALINCAK ON ALT SOL

HN11016

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11017

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11018

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11023

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG

HN11038

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN12101

Agirhk : 1,174 kg /2.588 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,174 kg /2.588 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 5,174 kg /11.407 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 5,174 kg / 11.407 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,156 kg /0.344 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,218 kg /0.481 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,286 kg /0.631 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,165 kg /0.364 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.216 kg /0.476 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.15 kg /0.331 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ | Not : RULMANSIZ

51365SM030, 51365-SM030
51365SM040, 51365-SM040
51450504023, 51450-S04023

51460504013, 51460-S04-013
51460504023, 51460-S04-023

51350S04G00, 51350-S04G00

51360S04G00, 51360-S04G00

51460504023, 52622S84A01
52622SH3010

51810504003, 51810-S04-003
51810S-04003

51391-S04005

52393-SHOA01, 52393-SHO0-A01
52393-SH3004, 52393-SH3005
52393-SJ4000, 52393-SK7000
52393-SK7004, 52393-SR0004
52393-SR3004

52395-SHOA01, 52395-SH3004
52395-SH3005, 52395-SK7000
52395-SK7004, 52395-SR0A01

51631-SBO-003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

12

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

EL

ACURA

1997 - 2000

O
»
»
X

EL

HN12007
MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12036
MOTOR TAKOZU ON SAG

HN12038
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12061
MOTOR TAKOZU ARKA SAG

HN12088
MOTOR TAKOZU SOL

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 0.392 kg /0.864 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sag

Diger Taraf : HN12007
Agirlik : 0,360 kg /0.794 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,750 kg /1.653 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sag
Agirhik : 0,860 kg / 1.896 Ib

Yon : Sol
Agirlik : 1,715 kg /3.781 Ib

50842SR3030, 50842-SR3-030
50842SR3984, 50842-SR3-984
50842-ST0-N81

50841-SR3-984

50810-SR3-983

50805-S04-000

50820-S04-003, 50820-S04-013
50824-S04-003, 50824-S04-013

2001 - 2005

éo

!

HN1003

ROTIL ALT SOL VE SAG @16

RD7420

HN1052
ROTIL ALT

HN2004
ROTBASI SAG-SOL RD7335

HN3006

ROTMILI ON SAG - SOL 502 RD7827

HN20043006
ROT TAKIMI ON AKS

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib
Konik Olgiisii : @16

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : 340,1

Agirlik : 0,325 kg /0.717 Ib

Agirlik : 0,257 kg /0.567 Ib
Uzunluk : 61 mm /2.40 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,7

Agirhk : 1,1 kg /2.4251b
Uzunluk : 502 mm /19.76 inch
Govde Dis Capi : M14X1,25
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 1,353 kg /2.983 Ib
Rotbasi : HN2004
Rotmili : HN3006

51210-S5A-J10, 51210-S5T-Z00

51210-S6D-G10, 51215-S5A-J10
51215-S5T-Z00, 51215S6DG10

51215-S6D-G10, 51220S5A003
51220-S5A-003, 51220S5AJ10

51210-S5A-J20, 51210-S5A-J30
51210-S6M-000

53541S5A003, 53541-S5A-003

53521S5A003, 53521-S5A-003

53541S5A000, 53541-S5A-000

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

EL

ACURA

2001 - 2005

j = -&1JLT

IL

HN4006
Z ROT ON SAG METAL 56 RD7927

HN4007
Z ROT ON SOL METAL RD7926

HN4008

Z ROT ARKA SAG METAL 73
RD7929

HN4009
Z ROT ARKA SOL METAL RD7928

HN12104
AMORTISOR TAKOZU ARKA

HN12040
MOTOR TAKOZU ON

HN12041
MOTOR TAKOZU ON

HN12045
MOTOR TAKOZU ARKA

Agirlhk : 0,2 kg /0.441 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 55 mm /2.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,198 kg /0.437 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 55 mm /2.17 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,206 kg /0.454 |b
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 72,5 mm / 2.85 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,206 kg /0.454 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 72,5 mm /2.85 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,550 kg /1.213 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,610 kg /1.3451b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,560 kg /1.235 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,685 kg /1.510 Ib

DE

51320S5A003, 51320-S5A-003
52320-S5A-003

51321S5A003, 51321-S5A-003
52321-S5A-003

51320-S5A-013, 52320S5A013

51321-S5A-013, 52321S5A013

52675-S7A-004, 52675-S5A-004
52675-S5B-N01, 52675-S7A-004

50840-S5A-000, 50840-S5A-010
50840-S5A-020, 50840-S5J-000

50840-S5A-990, 50840-S5A-A81
50840-S6D-A81

50810-S5A-003, 50810-S5A-013
50810-S5A-991, 50810-S5A-992
50810-S6A-991, 50810-S6A-992

2013 - 2022

G

&

“

HN1051
ROTIL ALT

HN2025
ROTBASI SAG

Agirlik : 0,755 kg / 1.664 Ib

Agirlik : 0,607 kg /1.338 Ib

51220-TS9-A01

53540-TR0-A02, 53560-SMG-003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ILX

DE

ACURA

2013 - 2022

_ HN2026

6’_-'— ROTBASI SOL

HN3034
ROTMILi ON SOL VE SAG

===

® | HN404s
H Z ROT SAG
®

HN4045
Z ROT SOL

HN4046

‘_‘ Z ROT SAG

HN4047

»
$——#% sroTsoL

&

AC6015

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG SAC LEVHA

AC6015J

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG SAC LEVHA

AC6016
SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL SAC LEVHA

AC6016J

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL SAC LEVHA

HN12052
MOTOR TAKOZU ARKA

Agirlik : 0,607 kg /1.338 Ib

Agirlik : 0,461 kg /1.016 Ib
Uzunluk : 170 mm /6.69 inch
Gévde Dis Capi : M20X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,27 kg /0.595 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,27 kg /0.595 Ib
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,416 kg /0.917 Ib
Uzunluk : 325 mm / 12.80 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,416 kg /0.917 Ib
Uzunluk : 325 mm / 12.80 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 4,225 kg /9.3151b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,455 kg /7.617 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,225 kg /9.315 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,455 kg /7.617 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,745 kg /1.642 Ib

53540-SMG-003, 53560-TR0-A02

53010-TROAO01

52320SNAA01, 52320-SNAAO1

52321SNAA01, 52321-SNAAO1

51321TROAO01, 51321-TROAO1

51320TROA01, 51320-TROAO1

51350TVOAO1

51350TV9OA01*

51360TVOAO1

51360TVOAO1*

50880-SWA-A81, 50880-SWC-E81
50880-TOA-A81, 50880-TLA-A02

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

INTEGRA

DE4

ACURA

2022 -

HN2063
ROTBASI SAG 235

—-4

INTEGRA

HN2064
ROTBASI SOL 235

Agirlik : 0,805 kg /1.7751b
Uzunluk : 235 mm /9.25 inch

Agirlik : 0,805 kg /1.775Ib
Uzunluk : 235 mm /9.25 inch

53540-T20-A02, 53540-TET-HO1

53560-T20-A02, 53560-TET-HO1

1985 - 1989

INTEGRA

HN13001

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG

Agirlik : 0,120 kg /0.265 Ib

53531-SA5-951, 53534-SB4-951
53534-SB4-952, 53534-SD4-000
53534-SE0-A52

1989 - 1993

*

-

»
—

>

-

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

HN1001

ROTIL ALT SOL VE SAG @14,6
RD7411

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

HN2002
ROTBASI SAG 180 RD7313

HN2003
ROTBASI SOL 180 RD7312

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,35 kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @14,6
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Govde Capi : @40

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Aslik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Govde Capi : @35,5

Agirhk : 0,535kg /1.179 Ib
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13

Agirhk : 0,533 kg /1.1751b
Uzunluk : 180 mm /7.09 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : @13

K90492

K90492

51220-FF1-000, 51220-S04-003
51220SB0003, 51220-SB0-003
51220-SB0-023, 51220-SBO-023
51220SE0000, 51220SE0003
51220-SE0-003, 51220SF 1000

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

53540504003, 53540504013
53540SH3000, 53540SH3003
53540-SH3003, 53540SH3013
53540-SH3013, 53540SR0A01
53540SR3003, 53540SR3A01

53560504003, 53560504013
53560SH3003, 53560-SH3003
53560SH3013, 53560-SH3013
53560SR0OA01, 53560SR3003
53560ST7003, QGX100050

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

16

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

INTEGRA Il 1989 - 1993
HN4038 g :
e | e
Z ROT SOL VE SAG ) . 90112SK7000, 90112-SK7-000

Asik Dig Capi : M8X1,25

|
HNG6003 Agiiik - 1,752 kg | 3.862 Ib 51450SH3000, 51450-SH3-000
SALINCAK UST SAG Malzeme Tiirii : Sac Metal 51450SH3020, 51450-SH3-020
51450SH3023, 51450-SH3-023
$
Al Agiiik - 1,752 kg /3.862 Ib 51460SH3020, 51460-SH3-020
SALINCAK UST SOL Malzeme Tiirii : Sac Metal 51460SH3023, 51460-SH3-023
51460SK7043, 51460-SK7-043
HNT1014 Yén : Alt Sol Ve Sag
on: ol Ve Sag
SALINCAK VE DENGE KOLU Agiiik : 0,11 kg /0.243 Ib 51455-5H3005
BURCU ALT SOL VE SAG
HN12101 Agiriik : 0,255 kg /0.562 Ib
girlk : 0, g /0.
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ = Not : RULMANSIZ 51631-SBO-003
INTEGRA i 1994 - 2001
AC1005
ROTIL UST AGIrik : 0,455 kg /1.003 Ib K90492
AC1005K
b 00 | rotiLusT AGIrik : 0,455 kg /1.003 Ib K90492
51220-FF1-000, 51220-S04-003
- J . !
- HN1001 pare I‘;f:ﬂ'@@g b 51220SB0003, 51220-SB0-003
(O  ROTLALTSOLVESAGO14s Aok Dis Copr - M19X1 25 51220-5B0-023, 51220-SB0-023
RD7411 Rt Govio Capi : 040 51220SE0000, 51220SE0003
pr 51220-SE0-003, 51220SF 1000
Agiriik : 0,535 kg /1.179 Ib 53540504003, 53540504013
~ | HN2002 Uzunluk : 180 mm /7.09 inch 53540SH3000, 53540SH3003
g B T Gévde Dis Gapi : M14X1,5 53540-SH3003, 53540SH3013
Asik Dis Capi : M10X1,25 53540-SH3013, 53540SR0OA01
Asik Konik Gapi : @13 53540SR3003, 53540SR3A01
- AgIrlik : 0,533 kg /1.175 Ib 53560504003, 53560504013
& | HN2003 Uzunluk : 180 mm /7.09 inch 53560SH3003, 53560-SH3003
= ROTBAS! SOL 180 RD7312 Govde Dis Gapl : M14X1,5 53560SH3013, 53560-SH3013
V' Asik Dis Capi : M10X1,25 53560SR0OA01, 53560SR3003
& Asik Konik Gapi : @13 53560ST7003, QGX100050

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

17 info@riw.com.tr



RIW

INTEGRA

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ACURA

1994 - 2001

-

relltie,

*.____T-
,"h

A

RO3002
ROTMILI SAG-SOL RD7824

HN4003

Z ROT ON SAG-SOL METAL
RD7911

HN4038
Z ROT SOL VE SAG

HN5003
SALINCAK ON ALT SAG

HN5004
SALINCAK ON ALT SOL

HN5015
SALINCAK UST SAG

HN5016
SALINCAK UST SOL

HN6005
SALINCAK ON ALT SAG RD8047

HN6006
SALINCAK ON ALT SOL RD8048

HN6007
SALINCAK ON UST SAG

HN6008
SALINCAK ON UST SOL

Agirlik : 0,335 kg /0.739 Ib
Uzunluk : 137 mm /5.39 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,218 kg /0.481 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 56 mm /2.20 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhik : 0,116 kg /0.256 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M8X1,25

Agirlik : 0.3 kg /0.661 Ib
Malzeme Turul : Dévme Celik

Agirhk : 0.3 kg /0.661 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 6,250 kg / 13.779 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 6,250 kg / 13.779 Ib
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirhk : 1,763 kg /3.887 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,763 kg /3.887 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

53010SR3010, 53010-SR3-010
53010ST0000, 53010-ST0-000
53010-ST7-J61

51320504003, 51320-SE4-003
51320-ST7-003

90112SE0000, 90112-SE0-000
90112SK7000, 90112-SK7-000

51350SR3010, 51350-SR3-010

51360SR3010, 51360-SR3-010

52390SR3000, 52390-SR3000

52400SR3000, 52400-SR3000

51350SR3020, 51350-SR3-020
GSJ835, RBJ102220
RBJ102230

51360SR3020, 51360-SR3-020
51360ST3E02, GSJ836
RBJ102220, RBJ102230

51450SR3013, 51450-SR3-013
51450SR3A02, 51450-SR3-A02
GSJ486, RBJ102120

51460SR0A02, 51460SR3013
51460-SR3-013, 51460SR3A02
51460-SR3-A02, 51460-SRO-A02
GSJ485

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

INTEGRA

ACURA

1994 - 2001

R 7

&
y .
»

(28

LEGEND

HN11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG

HN11004
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ORTA SOL VE SAG
HN11041

HN11038

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11039

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12007
MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12036
MOTOR TAKOZU ON SAG

HN12038
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12073
MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,174 kg /0.384 Ib

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,189 kg /0.417 Ib

Not : SALINCAK BURCU ALT (BUYUK)

Yon : Sol Ve Sag
Adirlik : 0.216 kg /0.476 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.15 kg /0.3311b

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Sol
Agirlik : 0.392 kg /0.864 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sag

Diger Taraf : HN12007
Agirlik : 0,360 kg /0.794 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,750 kg / 1.653 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yo6n : Sol
Agirlik : 0,530 kg /1.168 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

51392-SR3014, 52365-SH3000
RBX100670

51810SH3003, 51810-SH3003
51810SH3004, 51810-SH3004
RBX100680

52393-SHOA01, 52393-SHO0-A01
52393-SH3004, 52393-SH3005
52393-SJ4000, 52393-SK7000
52393-SK7004, 52393-SR0004
52393-SR3004

52395-SHOA01, 52395-SH3004
52395-SH3005, 52395-SK7000
52395-SK7004, 52395-SR0A01

51631-SBO-003

50842SR3030, 50842-SR3-030
50842SR3984, 50842-SR3-984
50842-ST0-N81

50841-SR3-984

50810-SR3-983

50842-ST0-N10, 50842-ST3-E51

1987 - 1990

51631-SBO-003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

19

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

LEGEND

ACURA

1987 - 1990

LEGEND

HN13001

DIREKSIYON KORUGU SOL VE

SAG

Agirlik : 0,120 kg /0.265 Ib

53531-SA5-951, 53534-SB4-951
53534-SB4-952, 53534-SD4-000
53534-SE0-A52

1991 - 1995

MDX

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

Agirhik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

YD1

K90492

K90492

2001 - 2006

=
.
S
~
 Emm—

t—e

AC1002
ROTIL ALT SOL VE SAG

HN2031
ROTBASI SAG M14X1,5

HN2032
ROTBASI SOL M14X1,5

HN3023
ROTMILI ON SAG - SOL 198

AC4004
ZROT ON

AC4005
Z ROT ARKA SAG

Agirlik : 0,450 kg /0.992 Ib

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib

Agirhk : 0,643 kg /1.4181b
Uzunluk : 198 mm /7.80 inch
Govde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,459 kg /1.0121b

Agirlik : 0,267 kg /0.589 Ib

part of 51350S3VA10, part of
51360S3VA10

53540S3VA0Q2, 53540-S3V-AQ2
ES3716

53560S3VA02, 53560-S3V-A02
ES3717

53010S9VA01, 53010-S9V-A01

06513S0XA00, 06513-S0X-A00
51320S0XC01, 51320-S0X-C01

52320-STX-A01, 52320STXA02
52320-STX-A02

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MDX

YD1

ACURA

2001 - 2006

AC4006
Z ROT ARKA SOL

PIRUN!

i
:
" b
o=
>

HN4051
ZROT SAG

HN4052
Z ROT SOL

AC6003
SALINCAK ALT SAG

AC6004
SALINCAK ALT SOL

AC9005

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST ONDEN

HN9005
SALINCAK ARKA SAG

HN9006
SALINCAK ARKA SOL

AC11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

HN11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

Agirlik : 0,267 kg /0.589 Ib

Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,251 kg /0.553 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 6,510 kg / 14.352 Ib
Malzeme Turul : Dokim Celik

Agirhk : 6,510 kg / 14.352 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 0,995 kg /2.194 Ib
Malzeme Tiirl : Dévme Celik

Agirhk : 0,87 kg /1.918 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Agirlik : 0,87 kg /1.918 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0.293 kg /0.646 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,2 kg /0.441 Ib

Not : SALINCAK BURCU ARKA

52325-STX-A01, 52325STXA02
52325-STX-A02

52320-S3V-013, 52320S3V023
52320-S3V-023

52325-S3V-013, 52325S3V023
52325-S3V-023

51350S3VA10, 51360-S3V-A01
51360-S3V-A03, 51360-S3V-A10

51350-S3V-A01, 51350-S3V-A03
51350-S3V-A10, 51360S3VA10

52390-SEA-901

52390SV3A01, 52390-SV3-A01

52400S3VA01, 52400-S3V-A01

1032946, 51392-S0X-A01
5651286

52390SV3A01*, 52390SV3A01-P
52400S3VA01*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

MDX YD2 2007 - 2013

&
HN2029
ROTBASI ON SAG Agirhk : 0,786 kg /1.733 Ib 53540STXA02, 53540TK4A01
HN2030
ROTBASI ON SOL Agirhk : 0,786 kg /1.733 Ib 53560STXA02, 53560TK4A01
AC3006
Agirlik : 0,545 kg /1.202 Ib 53010STXA01, 53010-STX-A01

ROTMILI SAG-SOL

[T1VZ/

Acaood 06513S0XA00, 06513-S0X-A00
ZROT ON Agirlik: 0459 kg /1.01211b 51320S0XC01, 51320-S0X-CO1
AC4005 52320-STX-A01, 52320STXA02
Z ROT ARKA SAG Agirlik : 0,267 kg /0.589 b 52320-STX-A02
Ac4006 52325-STX-A01, 52325STXA02
Z ROT ARKA SOL Agiriik - 0,267 kg /0.5891b 52325-STX-A02
ACe007 Agirlik : 5,918 kg /13.047 Ib
girlik : 5, ) :
e o SALINCAKALT SAG sty 51350-STX-A04, 51350-STX-A07
° AC6008 Agirlik : 5,918 kg /13.047 Ib
girlik : 5, g )
» "4 SALINCAKALTSOL Malzorme Tt : Aliminyu 51360-STX-A04, 51360-STX-A07
‘ AC60
AC9004 y
Agirlik : 1,108 kg /2.443 Ib 04523STX000, 52345-STX-A00
SALINCAK ALT SOL VE SAG Malzeme Tiirii : Gelik Boru 52345-STX-A01, 52345-SZA-A02
HN5017
-~ SALINCAK ARKA UST SAG Malzeme Tiri : Dévme Celik 52390STXA01, 52390-STX-A01
HN5018
2 o alINCAK ARKA UST SOL Malzeme Tiirii : Dévme Celik 52400STXA01, 52400-STX-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

22 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

MDX YD2 2007 - 2013
HN11040 5n : C 5
X?n I'ku,s(t) 22;\:? S/aog 547 b 52300STXA01-P, 52400STXAQ1-P

SALINCAK VE DENGE KOLU gt nere 9 part of 52300STXA01, part of

; 5 Not : DENGE KOLU BURCU ’
BURCU UST SOL VE SAG S A0S TXAO!
Al Agiiik - 0.985 kg /2.172 b 51688-STX-A51, 51920-SJC-A01
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ  Not : RULMANSIZ 51920-STX-A01, 51920-STX-A51

52675-SJC-A01

MDX YD3 2014 - 2020

+ | HN2061

H ROTBASI SAG Agirlik : 0,704 kg / 1.552 Ib 53540-TZ5-A01

% HN2062

H ROTBASI SOL Agirlik : 0,704 kg /1.552 Ib 53560-TZ5-A01

AC3001 Agirlik : 0,595 kg /1.312 b
\ girlik : 0, g /1.
e e e e s - - - -
- - ROTMILI ON e e 53010-T6Z-A01, 53010-TG7-A01
ole
- - FIN3044 Agirlik : 0,550 kg /1.213 Ib
——— girhk : 0, g /1.
ROTMILI SOL VE SAG 238 Uzunluk : 238 mm /9.37 inch R
AC4015 Agirlik : 0,515 kg /1.135Ib
— 7 ROT SAG METAL Malzeme Tiird : Metal 51320TG7A01, 51320TZ5A01
Uzunluk : 347 mm / 13.66 inch
AC4016 AGirlik : 0,515 kg /1.135 Ib
A o
Z ROT SOL METAL Malzeme Tirl : Metal 51325TG7A01, 51325TZ5A01
Uzunluk : 347 mm / 13.66 inch
» HN4092 Airlik : 0,320 kg /0.705 Ib
H 7 ROT ARKA SAG METAL Malzeme Tiir : Metal 52320-TG7-A01, 52320-TZ5-A01
- Uzunluk : 128 mm /5.04 inch
#  HN4093 Agirlik : 0,320 kg /0.705 Ib
H 7 ROT ARKA SOL METAL Malzeme Tiirii : Metal 52325-TG7-A01, 52325-TZ5-A01
- Uzunluk : 128 mm /5.04 inch

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

23 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MDX

YD3

ACURA

2014 - 2020

ﬁﬁ‘

—

NSX

AC6019

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

AC6020

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL ALUMINYUM

HN9035

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT ONDEN SAG METAL

HN9036

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT ONDEN SOL METAL

AC11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT i¢

AC11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS SAG

AC11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT DIS SOL

HN11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ONDEN

Agirlik : 4,595 kg /10.130 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 4,595 kg /10.130 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 1,372 kg /3.025 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Agirlik : 1,372 kg /3.025 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Alt g
Agirlik : 0,419 kg /0.924 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Alt Dis Sag

Diger Taraf : AC11007
Agirlik : 1,764 kg /3.889 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Alt Dis Sol

Diger Taraf : AC11006
Agirlik : 1,764 kg /3.889 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Onden
Agirlik : 0,245 kg /0.540 Ib

51350-TZ5-A01

51360-TZ5-A01

52370-TZ5-A90, 52370-TZ5-A91

52375-TZ5-A90, 52375-TZ5-A91

51350-TZ5-A01%, 51360-TZ5-A01*

51350-THR-A10%, 51350-TZ5-A01*

51360-THR-A10*, 51360-TZ5-A01*

52370-T2A-A00*

1991 - 2005

HN12101

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ | Not : RULMANSIZ

51631-SBO-003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

24

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

NSX | 2016 - 2022
+  HN4039 Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib
‘ ‘ Z ROT ARKA SAG Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch 52320TAOA01, 52320-TA0-A01

Asik Dis Capi : M10X1,25

* HN4040 Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib
.—. Z ROT ARKA SOL Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch 52325TAOA01, 52325-TA0-A01
- Asik Dis Capi : M10X1,25

RDX 1 TB1 2007 - 2012
_-f' AC1006
' ROTIL UST Adirlik : 0,330 kg /0.728 Ib 52390-STK-A01*, 52400-STK-A01*
—
. HN1033 ler-lLk&o,--?s--kggq;;zo Ib
onik Olgusu : ,
; 51220STKAO01, 51220-STK-A01
ROTIL ALT SOL VE SAG @17,6 Baglanti Delik Capi : @12 / M12X1,25 '
Asik Dis Capi : M14X1,5
AC2004
Agirlik : 0,464 kg /1.023 Ib 53540STKAO1, 53540-STK-A01
ROTBASI ON SAG - SOL Uzunluk : 304 mm / 11.97 inch 53540-TX4-A01, 53540-TX4-A02
far o 1T
zunluk : mm .98 incl
Per———— ROTMILI ®N SAG - SOL 279 Gévde Dis Capi : M20X1,5 53010STKAO01, 53010-STK-A01
Asik Dis Capr : M14X1,5
7 x AC4003 Agirlik : 0,265 kg /0.584 Ib
u 7 ROT SOL VE SAG Uzunluk : 169 mm /6.65 inch 52320STKAO01, 52320-STK-A01
. Asik Dis Capi : M10X1,25
HN4041 Agirlik : 0,466 kg /1.027 Ib
"‘_Q‘ Z ROT ON SAG - SOL Uzunluk : 318 mm /12.52 inch 51320-STK-A01, 51350-STK-A01

Asik Dis Capr : M12X1,25

AC6013
Agirlik : 6,985 kg /15.399 Ib

SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzeme TUrli : Sac Metal
ALT SAG SAC LEVHA

51350-STK-A03

AC6014
Agirlik : 6,985 kg /15.399 Ib

SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzeme Tirl : Sac Metal
ALT SOL SAC LEVHA

51360-STK-A03

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

25 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

(1{0) ¢

1 TB1

ACURA

2007 - 2012

HN12015
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12015K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12014
AMORTISOR TAKOZU ON

HN12097

AMORTISOR TAKOZU ON RULMAN

HN12065
MOTOR TAKOZU SAG KAFASIZ

HN12080
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12089
MOTOR TAKOZU SAG

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0.12 kg /0.265 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0.903 kg /1.991 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,050 kg /0.110 Ib
Not : RULMAN

Yon : Sag
Agirlik : 2,055 kg /4.530 Ib
Not : KAFASIZ

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,690 kg / 1.521 Ib

Yon : Sag
Agirhk : 2,975 kg /6.559 Ib

51306-SWA-A01

51306-SWA-A01*

51920-SWA-A01, 51920-T1G-E01

51726-STK-A01, 51726-SWA-A00
51726-SWA-A01

50820-SWA-A01, 50820-SWC-E01

50820-SWE-T01, 50820-SWE-T51

50820-SWG-T01, 50820-SWG-T51
50820-SWW-EO01

50890-SNA-A81, 50890-SNA-A82
50890-SNL-Z81

50820-SWA-A01, 50820-SWC-E01

50820-SWE-T01, 50820-SWE-T51

50820-SWG-T01, 50820-SWG-T51
50820-SWW-EO01

2013 - 2015

e

S

AC1006
ROTIL UST

HN1033
ROTIL ALT SOL VE SAG @17,6

AC2004
ROTBASI ON SAG - SOL

Agirhik : 0,330 kg /0.728 Ib

Agirhk : 0,78 kg /1.720 Ib
Konik Olgiisii : @17,6

Baglant Delik Capi : @12 / M12X1,25

Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,464 kg /1.023 Ib

Uzunluk : 304 mm /11.97 inch

52390-STK-A01*, 52400-STK-A01*

51220STKAO1, 51220-STK-A01

53540STKAO1, 53540-STK-A01
53540-TX4-A01, 53540-TX4-A02

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

26

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

(1{0) ¢ !

ACURA

2013 - 2015

AC3007
ROTMILI SAG-SOL

Agirlik : 0,612 kg /1.349 Ib

Agirlik : 0,265 kg /0.584 Ib
Uzunluk : 169 mm /6.65 inch

53010TX4A01, 53010-TX4-A01

52320STKAO1, 52320-STK-A01

‘ . AC4003
u Z ROT SOL VE SAG

. AC4007

"—‘ Z ROT ON SAG

Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,485 kg /1.069 Ib 51325TX4A01, 51325-TX4-A01

AC4008
Y 2 ROT ON SOL Airlik : 0,485 kg /1.069 Ib 51320TX4A01, 51320-TX4-A01
Ace017 Agirlik : 7,295 kg / 16.083 Ib
girhk : 7, g .
SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzormo Tiri - Sac Metal 51350-TX4-A01, 51350-TX4-A11
" ALT SAG METAL
AcCe018 Agirlik : 7,295 kg / 16.083 Ib
girhk : 7, g .
SALINCAK VE DENGE KOLU ON Malzeme Tiirli : Sac Metal 51360-TX4-A01
%  ALT SOL METAL

AC9006
Agirlik : 1,085 kg /2.348 Ib

@@  SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA  Malzeme Tiii : Celik Boru 52345-TX4-A00
ALT
AC11008 Sasi (On / Arka) : ARKA
' SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Al 52345-TX4-A00"
BURCU ARKA ALT Agirlik : 0,230 kg /0.507 Ib
RDX Il FACELIFT 2016 - 2018
4 AC1006
‘ ROTIL UST Agirlik : 0,330 kg /0.728 Ib 52390-STK-A01%, 52400-STK-A01*
—
7. HN1033 Agirlik : 0,78 kg /1.720 Ib

Konik Olgiisii : @17,6
Baglanti Delik Capi : @12 / M12X1,25
Asik Dis Capi : M14X1,5

ROTIL ALT SOL VE SAG @17.6 51220STKAO01, 51220-STK-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

27 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

(1{0) ¢

Il FACELIFT

ACURA

2016 - 2018

— %

~—
Fa
~N

RDX

AC2004
ROTBASI ON SAG - SOL

AC3007
ROTMILI SAG-SOL

AC4003
Z ROT SOL VE SAG

AC4007
Z ROT ON SAG

AC4008
Z ROT ON SOL

AC6017

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG METAL

AC6018

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL METAL

AC9006

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT

AC11008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

Agirlik : 0,464 kg /1.023 Ib
Uzunluk : 304 mm / 11.97 inch

Agirlik : 0,612 kg /1.349 Ib

Agirlik : 0,265 kg /0.584 Ib
Uzunluk : 169 mm /6.65 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,485 kg /1.069 Ib

Agirlik : 0,485 kg /1.069 Ib

Agirhk : 7,295 kg /16.083 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhk : 7,295 kg /16.083 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,065 kg /2.348 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,230 kg /0.507 Ib

53540STKAO1, 53540-STK-A01
53540-TX4-A01, 53540-TX4-A02

53010TX4A01, 53010-TX4-A01

52320STKAO1, 52320-STK-A01

51325TX4A01, 51325-TX4-A01

51320TX4A01, 51320-TX4-A01

51350-TX4-A01, 51350-TX4-A11

51360-TX4-A01

52345-TX4-A00

52345-TX4-A00*

2019 -

&

HN1045
ROTIL ALT

Agirhik : 0,575 kg /1.268 Ib

51220-TVA-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

28

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

(1{0) ¢

ACURA

2019 -

HN4049
Z ROT ON SAG - SOL

4z

2 ._._..1

RL

= Q0

—
—
~a

HN4049A
Z ROT ON SAG - SOL METAL

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

AC2002
ROTBASI ON SAG

AC2003
ROTBASI ON SOL

AC3004
ROTMILI SOL VE SAG 120,7

TO4017
Z ROT ARKA SAG - SOL METAL

Agirlik : 0,265 kg /0.584 Ib
Uzunluk : 345 mm / 13.58 inch

Agirhk : 0,46 kg /1.014 b
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 345 mm /13.58 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

KA9

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Capi : 935,5

Agirlik : 1,021 kg /2.2511b
Uzunluk : 245,5 mm /9.67 inch

Agirlik : 1,021 kg /2.251 Ib
Uzunluk : 245,5 mm /9.67 inch

Agirlik : 0,338 kg /0.745 Ib
Uzunluk : 120,7 mm /4.75 inch

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

51320-TBA-A01, 51320-TVA-A01

51320-TBA-A01, 51320-TVA-A01

1996 - 2004

K90492

K90492

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

53540SW5003, 53540SZ3003
53540525003

53560SW5003, 53560523003
53560525003

53010S00000, 53010SS000
53010SS0000, 53010SW5003

48830-12060, 48830-20010
48830-20040, 48830-32020
52320S-Z23003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

29

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RL KB1

ACURA

2005 - 2008

—

RL

AC2013
ROTBASI SAG 203

AC2014
ROTBASI SOL 203

AC3002
ROTMILI ON

AC4002
Z ROT ON METAL

TO4017
Z ROT ARKA SAG - SOL METAL

Agirlik : 0,775 kg /1.709 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch

Agirhk : 0,775 kg /1.709 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch

Agirlik : 0,395 kg /0.871 Ib
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch

Agirlik : 0,299 kg /0.659 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 135 mm /5.31 inch

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

KB2

53540-SJA-004, 53540-SJA-014
MS60626

53560-SJA-004, 53560-SJA-014
MS60625

53010-SDB-A01, 53010-SJA-A01

51320-SJA-013, 51320-SJA-A01
K750271

48830-12060, 48830-20010
48830-20040, 48830-32020
52320S-Z3003

2009 - 2012

—

AC2013
ROTBASI SAG 203

AC2014
ROTBASI SOL 203

AC3002
ROTMILI ON

AC4002
Z ROT ON METAL

TO4017
Z ROT ARKA SAG - SOL METAL

Agirlik : 0,775 kg /1.709 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch

Agirlik : 0,775 kg /1.709 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch

Agirhik : 0,395 kg /0.871 Ib
Uzunluk : 140 mm /5.51 inch

Agirlik : 0,299 kg /0.659 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 135 mm /5.31 inch

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme Tri : Metal
Uzunluk : 104 mm /4.09 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

53540-SJA-004, 53540-SJA-014
MS60626

53560-SJA-004, 53560-SJA-014
MS60625

53010-SDB-A01, 53010-SJA-A01

51320-SJA-013, 51320-SJA-A01
K750271

48830-12060, 48830-20010
48830-20040, 48830-32020
52320S-Z3003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

30

info@riw.com.tr



RIW

RSX

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ACURA

2001 - 2006

Uriin Kodu ve Agiklamasi

-

o
o
>4

el

g

HN2021
ROTBASI

AC4009
ZROT SAG

AC4010
Z ROT ARKA SOL

HN4006
Z ROT ON SAG METAL 56 RD7927

HN4007
Z ROT ON SOL METAL RD7926

HN9014
SALINCAK UST

HN11074

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA UST

HN12013

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA
ALT SOL VE SAG

HN12099
AMORTISOR TAKOZU RULMANLI

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12104
AMORTISOR TAKOZU ARKA

Agirhk : 0,3 kg /0.661 Ib
Uzunluk : 60,5 mm /2.38 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,6

Agirlik : 0,209 kg /0.461 Ib
Uzunluk : 55,5 mm /2.19 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,209 kg /0.461 Ib
Uzunluk : 55,5 mm /2.19 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,2 kg /0.441 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 55 mm /2.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,198 kg /0.437 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 55 mm /2.17 inch
Aslik Dis Gapi : M10X1,5

Agirhk : 0,870 kg /1.918 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Ust
Agirlik : 0,360 kg /0.794 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0.21 kg /0.463 b

Agirhk : 0,785 kg /1.731 b
Not : RULMANLI

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,550 kg /1.213 b

53541S7A003, 53541-S7A-003
53542SCVA01, 53542-SCV-A01
ES80995

51320S2G003, 51320-S2G-003

5132152G003, 51321-S2G-003

51320S5A003, 51320-S5A-003
52320-S5A-003

51321S5A003, 51321-S5A-003
52321-S5A-003

52390S5A981, 52390S6MA00

52390S5A980*, 52390S5AA01*
52390S5D901*, 52390S6MA00*

52365-S6M-004, 52366-S5A-004
52366-S5A-014, 52366-S5A-024

51726-S5A-002, 51726-S5A-004

51726-S5A-701, 51920-S5A-014

51920-S5A-024, 51920-S6M-014
51920-S6M-J02

51631-SBO-003

52675-S7A-004, 52675-S5A-004
52675-S5B-N01, 52675-S7A-004

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

31

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA

RSX 2001 - 2006

HN12047
MOTOR TAKOZU ON

HN12086
MOTOR TAKOZU SOL

SLX

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 0,495 kg /1.091 Ib

Yén : Sol
Agirlik : 1,070 kg /2.359 Ib

50840-S7C-980, 50840-SCA-980

50805-S6M-981, 50805-S6M-982
50805-S7C-982, 50805-S9A-982
50805-S9A-983, 50805-SJF-981

1996 - 1999

1S4004

! Z ROT ARKA METAL

TL

Agirhik : 0,311 kg /0.686 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 91 mm / 3.58 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

UA1, UA3

8970181251, 8970181252
MK80300

1996 - 1998

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

AC2002
ROTBASI ON SAG

AC2003

-!—‘
"—\- ROTBASI ON SOL

AC3004
ROTMILI SOL VE SAG 120,7

RO4003
Z ROT SOL VE SAG

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 1,021 kg /2.251 b
Uzunluk : 245,5 mm /9.67 inch

Agirhik : 1,021 kg /2.251 Ib
Uzunluk : 245,5 mm /9.67 inch

Agirlik : 0,338 kg /0.745 Ib
Uzunluk : 120,7 mm /4.75 inch

Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch

K90492

K90492

53540SW5003, 53540523003
53540525003

53560SW5003, 53560SZ3003
53560525003

53010S00000, 53010SS000
53010SS0000, 53010SW5003

51311SM4010, 51312SM4000
51313SM4010, 51314SM4020
5862044840, 90112SM4020
90362SF1003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

32

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TL

UA1, UA3

ACURA

1996 - 1998

HN5013
SALINCAK ARKA UST SAG

et
N

TL

HN5014
SALINCAK ARKA UST SOL

HN12101

Malzeme Tiirii : Sac Metal

Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ | Not : RULMANSIZ

UA4, UAS

52390-SM5A03, 52400SM5A03
52400-SM5A03

52400SM5A03, 52400-SM5A03

51631-SBO-003

1999 - 2003

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

HN2007
ROTBASI SAG RD7318

HN2008
ROTBASI SOL RD7319

HN3011
ROTMILI SOL VE SAG 142.5

HN4010
Z ROT ON SAG METAL RD7913

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Capi : 935,5

Agirlik : 0,689 kg /1.519 1b
Uzunluk : 218 mm / 8.58 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirlik : 0,666 kg / 1.468 Ib
Uzunluk : 218 mm / 8.58 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,9

Agirhik : 0,369 kg /0.814 Ib
Uzunluk : 142.5 mm /5.61 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,254 kg /0.560 Ib
Malzeme Tri : Metal
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

K90492

K90492

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1

51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013

GSJ1002

53540S1AEOQ1, 53540SM4003
53540-SM4003, 53540SM4004
53540-SM4004, 53540SV4003
53540SV4013, 53540-SV4-013
53540SV7003, 53540-SV7-003

53540S84A01, 53560S1AE01
53560SM4003, 53560-SM4003
53560-SM4004, 53560SV0003
53560SV4003, 53560SV4013
53560SV7003, 53560SX0003

53010S84A01, 53010-S84A01

51320S84A01, 51320-S84A01
51320-S84A02, 51320SDAA0S
51320SEAEO01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

33

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TL UA4, UAS

ACURA

1999 - 2003

e

'
'R
.
L
e

HN4011
Z ROT ON SOL METAL RD7914

HN4012

Z ROT ARKA SAG METAL RD7932

HN4013

Z ROT ARKA SOL METAL RD7933

HN4038
Z ROT SOL VE SAG

HN5007
SALINCAK ON ALT SAG

HN5008
SALINCAK ON ALT SOL

HN6025

SALINCAK ON UST SAG RD8038

HN6026

SALINCAK ON UST SOL RD8037

HN6027
SALINCAK ON UST SAG

HN6027J
SALINCAK ON SAG UST

HN6028
SALINCAK ON UST SOL

Agirlik : 0,275 kg /0.606 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 72 mm /2.83 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.485 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,116 kg /0.256 Ib
Uzunluk : 100 mm /3.94 inch
Asik Dis Capi : M8X1,25

Agirhk : 2.8 kg /6.173 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Agirhk : 2.8 kg /6.173 Ib
Malzeme Tiirl : Dévme Celik

Agirlik : 1,462 kg /3.223 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,518 kg /3.347 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 1,376 kg /3.034 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,120 kg /2.469 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,376 kg /3.034 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

51321S84A01, 51321-S84A01
51321SDAAQ5, 51321SEAE01

52320S84A01, 52320-S84A01
52320-SFYJ01

52325S84A01, 52325-S84A01
52325-SFYJ01

90112SE0000, 90112-SE0-000
90112SK7000, 90112-SK7-000

51355-SM4010, 51355-SM4030
513555M4040, 51355-SM4040

51365-SM4010, 51365-SM4030
51365SM4040, 51365-SM4040

51450S84A01, 51450-S84A01
51540-S1A-E01

51460-S1A-E01, 51460-S84A01
51460S84A1

51450-S1AE01, 51450S84A01
51540-S84-A01

51460-S1AE01*

51460S0A003, 51460-S1AE01
51460-S84-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

34

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TL

UA4, UAS

ACURA

1999 - 2003

5
©
9
8=
¥
yy

™

HN6028J
SALINCAK ON SOL UST

HN9016
SALINCAK UST

HN9017
SALINCAK

HN11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11019

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

HN12016
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12016K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12033
VIRAJ DEMIR LASTIGI

HN12033K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirlik : 1,120 kg /2.469 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,910 kg /2.006 Ib
Malzeme Turl : Dévme Celik

Agirlik : 1,030 kg /2.271 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Yon : Orta Sol Ve Sag
Adirlik : 0,222 kg /0.489 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,193 kg /0.425 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,18 kg /0.397 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,2 kg /0.441 b

Not : SALINCAK BURCU ARKA

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhk : 0.02 kg /0.044 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0.04 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,046 kg /0.101 Ib
Not : @26mm

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,092 kg /0.203 Ib

Not : 2 PIECES in 1 BOX / @26mm KIT

51450-S1AE01*

52390S84A01

52380S84A01

51810SM4003, 51810SM4013
51810-SM4013

51393SM4013, 51393-SM4013
RBX100431

51450-S84A01, 51460-S84A01*

52390SV3A01*, 52390SV3A01-P
52400S3VA01*

52306-SWA-A01

52306-SWA-A01*

51306-S84-A01, 51306-S87-A01

51306-S84-A01, 51306-S87-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

35

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TL

UA4, UAS

ACURA

1999 - 2003

TL

4

O
» _@[‘.n }
®-

TN/

HN12101

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12078
MOTOR TAKOZU ARKA

AC1001
ROTIL ON ALT

AC1003
ROTIL ALT SOL VE SAG

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

HN1009
ROTIL ON

AC2005
ROTBASI SAG

AC2006
ROTBASI SOL

HN3010

ROTMILI SAG-SOL . L=123MM
RD7832

AC4013
Z ROT ON SAG

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,210 kg /0.463 Ib

UAG6, UA7

Agirlik : 0,222 kg /0.489 Ib

Agirlik : 0,456 kg /1.005 Ib

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisti : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Gapi : 935,5

Agirlik : 0,45 kg /0.992 Ib
Konik Olgiisii : @17,4
Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : @43

Agirlik : 0,734 kg /1.618 Ib
Uzunluk : 517,5 mm /20.37 inch

Agirlik : 0,734 kg /1.618 Ib
Uzunluk : 517,5 mm /20.37 inch

Agirlik : 0,411 kg /0.906 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,213 kg /0.470 Ib

51631-SBO-003

50806-S0K-A80, 50806-S3R-000
50806-S87-A80

2004 - 2008

51460SEPA02-P, PART OF
51460SEPAQ2

51210SEPAO1

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51220SDA305

53540SEPA02, 53540-SEP-A02
ES800217

53560SEPA02, 53560-SEP-A02
ES800218

53010SDAA01, 53010-SDAAO01
53010-SEA900, 53010-SFE003

51320SDAAO05, 51320-SDA-A05

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

36

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TL

UAG, UA7

ACURA

2004 - 2008

AC4014
Z ROT ON SOL

[ ~-0CC1 LT

HN4012
Z ROT ARKA SAG METAL RD7932

HN4013
Z ROT ARKA SOL METAL RD7933

HN4014
Z ROT ON SAG METAL RD7934

HN4015
Z ROT ON SOL METAL RD7935

AC6001
SALINCAK UST SAG

AC6002
SALINCAK UST SOL

AC6005
SALINCAK ON ALT SAG

AC6006
SALINCAK ON ALT SOL

AC9001
SALINCAK ARKA UST

HN9025

. & SALINCAK ALT ARKADAN

Agirlik : 0,213 kg /0.470 Ib

Agirhk : 0,22 kg /0.485 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,212 kg /0.467 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 80 mm /3.15 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,211 kg /0.465 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 80 mm / 3.15 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,25

Agirhik : 1,384 kg /3.051 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1,384 kg /3.051 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,9kg /15.212 1b
Malzeme Turi : Dokim Celik

Agirlik : 6,9 kg /15.212 b
Malzeme Trl : Dokim Celik

Agirlik : 0,87 kg /1.918 Ib
Malzeme Tiril : Dévme Celik

Agirlik : 1,070 kg /2.359 Ib
Malzeme Tiri : Celik Boru

51321SDAAO05, 51321-SDA-A05

52320S84A01, 52320-S84A01
52320-SFYJ01

52325S84A01, 52325-S84A01
52325-SFYJ01

51320-SDA-A04, 51320-SEA-E01
51320TAO0A01, 51320-TA0-A01

51321-SDA-A04, 51321-SEA-E01
51325TAO0A01, 51325-TA0-A01

51450SEPA02

51460SEPAQ2

51350SEPAO00, 51350-SEP-A00
51350-SEP-A10

51360SEPAO00, 51360-SEP-A00
51360-SEP-A10

52390SEPA03, 52390-SEPA03
MS601172

52360SEPAO1

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

37

info@riw.com.tr



RIW

TL

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

UAG, UA7

ACURA

2004 - 2008

e

—

HN10001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

HN11022

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11022K

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN11077

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ARKADAN

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12054
MOTOR TAKOZU ON SAG

HN12077
MOTOR TAKOZU ON

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,235 kg /0.518 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,846 kg / 1.865 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Arkadan
Agirlik : 0,385 kg /0.849 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,360 kg /2.998 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 2,150 kg /4.740 Ib

UAS, UA9

52350SDAA00*, 52350SEPAQ0*
52360SDAA00*, 52360SEPA01*

51450SDAA01, 51450-SDAAO1
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51450SDAA01, 51450-SDAAO1
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51391SEA004, 51393SDAA02

51810SDAA01, 51810-SDA-A01
51810TAOA01

52360-S1A-E00, 52360-S1A-E20
52360-SDA-A00, 52360-SEA-000
52360-SEA-E10

51631-SBO-003

50820-SDA-A01, 50820-SDA-A11

0830-SDA-A03, 50830-SDA-A02
50830-SDA-A03, 50830-SDA-A04
50830-SDA-E01, 50830-SJA-E01

2009 - 2014

é

AC1004
ROTIL UST SOL VE SAG

Agirlik : 0,495 kg /1.091 Ib

52510TAOA02*, 52520TAOA02*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

38

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ACURA

UAS, UA9 2009 - 2014

%
s

~

y (@

&

L1 //=

v

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7

RD7418

HN1032
ROTIL

HN1036
ROTIL UST

AC2007
ROTBASI ON SAG

AC2008
ROTBASI ON SOL

AC3005
ROTMILI SAG-SOL

AC4011
Z ROT ON SAG METAL

AC4012
Z ROT ON SOL METAL

HN4039
Z ROT ARKA SAG

HN4040
Z ROT ARKA SOL

AC6009
SALINCAK UST SAG

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7
Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Govde Capi : @35,5

Agirlik : 0,3 kg /0.661 Ib
Konik Olgiisii : @19,3
Asik Dis Capr : M14X1,5
Rotil Govde Capi : @48,55

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b

Agirhk : 0,775 kg /1.709 Ib

Agirlik : 0,775 kg /1.709 Ib

Agirlik : 0,422 kg /0.930 Ib

Agirlik : 0,318 kg /0.701 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,318 kg /0.701 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 75 mm /2.95 inch
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib
Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib
Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 3,520 kg /7.760 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1

51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013

GSJ1002

51220TAOA02, 51220-TA0-A02

53540TK4A02, 53540-TK4-A02

53560TK4A02, 53560-TK4-A02

53610TK4A01, 53610-TK4-A01

51320SEPA01, 51320-SEP-A01

51321SEPA01, 51321-SEP-A01

52320TAO0A01, 52320-TA0-A01

52325TA0A01, 52325-TA0-A01

52510TAOA02

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

39

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

UAS, UA9

ACURA

2009 - 2014

a.
7

O

(il

M
N

-
-

AC6010
SALINCAK UST SOL

AC6011

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG

AC6012

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL

AC9002
SALINCAK ARKA SAG

AC9003
SALINCAK ARKA SOL

HN6051
SALINCAK ON UST SAG

HN6052
SALINCAK ON UST SOL

HN9026

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT

AC11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT KUCUK

AC11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT BUYUK SAG

AC11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT BUYUK SOL

Agirlik : 3,520 kg /7.760 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 9,975 kg /21.991 Ib
Malzeme Turi : Dékim Celik

Agirlik : 9,975 kg /21.991 Ib
Malzeme Turl : Dokim Celik

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib
Malzeme Tuiri : Celik Boru

Agirlik : 1,845 kg /4.068 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1,845 kg /4.068 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,220 kg /2.690 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Kiigik

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Blylik Sag
Diger Taraf : AC11004

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Buyik Sol
Diger Taraf : AC11003

52520TAOA02

51350-TK4-A00

51360-TK4-A00

52340TAOA00

52345TAOA00

51510TAOAO1, 51510-TA0-A01
51510-TA0-A03

51520TAO0A01, 51520-TAO-A01
51520-TA0-A03

52350TAO0A00

51350TK4A00%, 51360TK4A00*

51350TK4A00*

51360TK4A00*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

40

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

UAS, UA9

ACURA

2009 - 2014

HN11022

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11022K

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11078

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12072
MOTOR TAKOZU ON SAG

HN12077
MOTOR TAKOZU ON

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,846 kg /1.865 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,200 kg /2.646 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agdirlik : 2,150 kg /4.740 Ib

51450SDAA01, 51450-SDAA01
51450SDAA01-P, 51460SDAAO1
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51450SDAA01, 51450-SDAAO1
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

52350TAOA00*

51631-SBO-003

50820-TA0-A01

0830-SDA-A03, 50830-SDA-A02
50830-SDA-A03, 50830-SDA-A04
50830-SDA-E01, 50830-SJA-E01

2015 - 2017

i

HN1044
ROTIL ALT

AC2009
ROTBASI SAG

AC2010
ROTBASI SOL

AC2011
ROTBASI SAG

Agirlik : 0,390 kg /0.860 Ib

Agirlik : 0,655 kg /1.444 |b
Uzunluk : 190 mm /7.48 inch

Agirlik : 0,655 kg / 1.444 |b
Uzunluk : 190 mm /7.48 inch

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 214 mm /8.43 inch

51220T2A305

53540TZ7A01

53560TZ7A01

53540T2AA01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

41

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TLX

ACURA

2015 - 2017

AC2012
ROTBASI SOL

had

et S

—

£
4
B
/&
.

HN3041
ROTMILI SOL VE SAG 186

AC4019
Z ROT SAG

AC4020
Z ROT SOL

HN4066
Z ROT SAG METAL

HN4067
Z ROT SOL METAL

HN6079
SALINCAK ALT SAG

HN6080
SALINCAK ALT SOL

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12026
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12082
MOTOR TAKOZU ON SAG

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 214 mm /8.43 inch

Agirlik : 0,490 kg /1.080 Ib
Uzunluk : 186 mm /7.32 inch

Agirhik : 0,330 kg /0.728 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch

Agirhk : 0,330 kg /0.728 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch

Agirhik : 0,395 kg /0.871 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 354 mm / 13.94 inch

Agirlik : 0,395 kg /0.871 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 354 mm / 13.94 inch

Agirhik : 6,500 kg /14.330 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,500 kg / 14.330 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On / Arka) : ARKA

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,225 kg /2.701 Ib

53560T2AA01

53010T2BA01

52320TZ3A01

52325TZ3A01

51320T2AA01

51325T2AA01

51350T2AB00, 51350TZ3A01

51360T2AB00, 51360TZ3A01

51631-SBO-003

50810-T2F-A01

50820-T2F-A01, 50820-T2F-HO1

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

42

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

TLX | FACELIFT

2018 - 2019

B,

L] /

—
o~
e
b

HN1044
ROTIL ALT

AC2009
ROTBASI SAG

AC2010
ROTBASI SOL

AC2011
ROTBASI SAG

AC2012
ROTBASI SOL

HN3041
ROTMILI SOL VE SAG 186

AC4019
ZROT SAG

AC4020
Z ROT SOL

HN4066
Z ROT SAG METAL

HN4067
Z ROT SOL METAL

HN6079
SALINCAK ALT SAG

Agirlik : 0,390 kg /0.860 Ib

Agirlik : 0,655 kg / 1.444 Ib
Uzunluk : 190 mm /7.48 inch

Agirlik : 0,655 kg / 1.444 |b
Uzunluk : 190 mm /7.48 inch

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 214 mm / 8.43 inch

Agirlik : 0,590 kg /1.301 Ib
Uzunluk : 214 mm /8.43 inch

Agirlik : 0,490 kg / 1.080 Ib
Uzunluk : 186 mm /7.32 inch

Agirlik : 0,330 kg /0.728 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch

Agirlik : 0,330 kg /0.728 Ib
Uzunluk : 145 mm /5.71 inch

Agirlik : 0,395 kg /0.871 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 354 mm /13.94 inch

Agirhk : 0,395 kg /0.871 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 354 mm /13.94 inch

Agirlik : 6,500 kg / 14.330 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

51220T2A305

53540TZ7A01

53560TZ7A01

53540T2AA01

53560T2AA01

53010T2BA01

52320TZ3A01

52325TZ3A01

51320T2AA01

51325T2AA01

51350T2AB00, 51350TZ3A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

43

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TLX

| FACELIFT

ACURA

2018 - 2019

HN6080
SALINCAK ALT SOL

TSX

HN12026
MOTOR TAKOZU ARKA

Agirlik : 6,500 kg /14.330 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA

CL9

51360T2AB00, 51360TZ3A01

50810-T2F-A01

2004 - 2008

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

HN1005
ROTIL ALT SAG-SOL RD7412

HN1009
ROTIL ON

HN2009
ROTBASI SAG RD7340

HN2010
ROTBASI SOL RD7341

HN3010

ROTMILI SAG-SOL . L=123MM
RD7832

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Asik Dis Capi : M10X1,25
Rotil Gévde Capi : 935,5

Agirlik : 0,386 kg /0.851 Ib
Konik Olgiisii : @16,1

Asik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Gévde Capi : 342,1

Agirlik : 0,45 kg /0.992 Ib
Konik Olgiisii : @17,4
Aslik Dis Capi : M12X1,25
Rotil Govde Capi : @43

Agirlik : 0,717 kg /1.581 Ib
Uzunluk : 204,5 mm /8.05 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25

Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,717 kg /1.581 Ib
Uzunluk : 204,5 mm / 8.05 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25

Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,411 kg /0.906 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch
Goévde Dis Capi : M18X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

K90492

K90492

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51220504003, 51220S0AJ01
51220S4KA00, 51220S84A01
51220S84A02, 51220SDAA02
51220SF1003, 51220SM1A01
51220SM1A02, 51220-SM1-A02

51220SDA305

, 53540SDAA01
53540-SDAA01

53560SDAA01, 53560-SDAA01

53010SDAA01, 53010-SDAA01
53010-SEA900, 53010-SFE003

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

44

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TSX

CL9

ACURA

2004 - 2008

s 3L L]

HN4012
Z ROT ARKA SAG METAL RD7932

HN4013
Z ROT ARKA SOL METAL RD7933

HN4014
Z ROT ON SAG METAL RD7934

HN4015
Z ROT ON SOL METAL RD7935

AC9005

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST ONDEN

HN6029
SALINCAK ON ALT SAG

HN6030
SALINCAK ON ALT SOL

HN6031
SALINCAK ON UST SAG

HN6032
SALINCAK ON UST SOL

HN9025
SALINCAK ALT ARKADAN

HN10001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,22 kg /0.485 b
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 115 mm /4.53 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirlik : 0,212 kg /0.467 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 80 mm /3.15 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirhik : 0,211 kg /0.465 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 80 mm /3.15 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirhk : 0,995 kg /2.194 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Agirlik : 7,25 kg /15.984 Ib
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirlik : 7,25 kg /15.984 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 1,347 kg /2.970 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 1,347 kg /2.970 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,070 kg /2.359 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirhik : 0,235 kg /0.518 Ib

52320S84A01, 52320-S84A01
52320-SFYJ01

52325S84A01, 52325-S84A01
52325-SFYJ01

51320-SDA-A04, 51320-SEA-E01
51320TAO0A01, 51320-TAO-A01

51321-SDA-A04, 51321-SEA-E01
51325TAO0A01, 51325-TA0-A01

52390-SEA-901

51350SDAA01, 51350-SDAAO1
51350-SDA-A01, 51350-SDA-A02
51350-SDA-A03, 51350SEAA01
51350-SEAA01, 51350-SEA-A01

51360-SDAAO01, 51360-SDA-A01
51360-SDA-A02, 51360-SDA-A03
51360SEAA01, 51360-SEAA01
51360-SEA-A01

51450SDAA01, 51450-SDAA01

51460SDAA01, 51460-SDAA01

52360SEPA01

52350SDAA00*, 52350SEPA00*
52360SDAA00*, 52360SEPA01*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

45

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TSX

CL9

ACURA

2004 - 2008

n'ﬁbg ¢ © ¢ « °

HN11022

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11022K

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN11077

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT ARKADAN

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12044
MOTOR TAKOZU SOL

HN12046
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12054
MOTOR TAKOZU ON SAG

HN12077
MOTOR TAKOZU ON

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,846 kg / 1.865 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Adirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Arkadan
Agirlik : 0,385 kg /0.849 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Yon : Sol
Agirlik : 0,325 kg /0.717 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 2,125 kg /4.685 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,360 kg /2.998 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 2,150 kg /4.740 Ib

51450SDAA01, 51450-SDAA01
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51450SDAA01, 51450-SDAA01
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51391SEA004, 51393SDAA02

51391TAOAO1, 51391-TA0-A01

51810SDAA0Q1, 51810-SDA-A01
51810TAOA01

52360-S1A-E00, 52360-S1A-E20
52360-SDA-A00, 52360-SEA-000
52360-SEA-E10

51631-SBO-003

50870-SEA-EO01

50810-SDA-A02, 50810-SDA-E01

50820-SDA-A01, 50820-SDA-A11

0830-SDA-A03, 50830-SDA-A02
50830-SDA-A03, 50830-SDA-A04
50830-SDA-E01, 50830-SJA-E01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

46

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TSX

Cu2

ACURA

2009 - 2014

2 00

A
—_r—
P
—d

AC1005
ROTIL UST

AC1005K
ROTIL UST

HN1002

ROTIL ON UST SAG - SOL @12,7
RD7418

HN1032
ROTIL

HN1050
ROTIL UST

HN2022
ROTBASI

HN2023
ROTBASI

HN3029
ROTMILI

HN4014
Z ROT ON SAG METAL RD7934

HN4015
Z ROT ON SOL METAL RD7935

HN4039
Z ROT ARKA SAG

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirlik : 0,455 kg /1.003 Ib

Agirhk : 0,23 kg /0.507 Ib
Konik Olgiisii : @12,7

Aslk Dis Capi : M10X1,25
Rotil Govde Capi : @35,5

Agirhk : 0,3 kg /0.661 Ib
Konik Olgiisii : @19,3
Asik Dis Capi : M14X1,5
Rotil Govde Capi : 948,55

Agirlik : 0,551 kg /1.2151b

Agirhk : 0,688 kg /1.517 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,7

Agirhk : 0,688 kg /1.517 Ib
Uzunluk : 203 mm /7.99 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @13,7

Agirlik : 0,389 kg /0.858 Ib
Uzunluk : 130 mm /5.12inch
Gévde Dis Capi : M18X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,212 kg /0.467 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 80 mm /3.15 inch
Asik Dis Capr : M10X1,25

Agirhik : 0,211 kg /0.465 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 80 mm /3.15 inch
Asik Dis Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib

Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch

Asik Dis Capi : M10X1,25

K90492

K90492

51220-S84-A02, 51220-SM1-A01
51270SR3013, 51460S1AE01S1
51460S1-AE0-1S1, 51520-SM4-013
GSJ1002

51220TAOA02, 51220-TA0-A02

52510-T2A-A00*, 52520-T2A-A00*

53540TAO0A01, 53540-TAO-A01

53560TAO0A01, 53560-TA0-A01

53010TAOA01, 53010-TAO-A01
53610TL1G01, 53610-TL1-GO01

51320-SDA-A04, 51320-SEA-E01
51320TAOA01, 51320-TAO-A01

51321-SDA-A04, 51321-SEA-E01
51325TA0A01, 51325-TA0-A01

52320TAO0A01, 52320-TA0-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

47

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TSX

Cu2

ACURA

2009 - 2014

HN4040
Z ROT ARKA SOL

*

—

-

*AY DD}

AC9002
SALINCAK ARKA SAG

AC9003
SALINCAK ARKA SOL

HN6049
SALINCAK ON ALT SAG

HN6050
SALINCAK ON ALT SOL

HN6051
SALINCAK ON UST SAG

HN6052
SALINCAK ON UST SOL

HN9026

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT

HN9033

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SAG SAC LEVHA

HN9034

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
UST SOL SAC LEVHA

HN11022

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

Agirlik : 0,244 kg /0.538 Ib

Uzunluk : 145.5 mm /5.73 inch

Asik Dig Capi : M10X1,25

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Agirlik : 0,862 kg /1.900 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Agirlik : 6,65 kg /14.661 Ib
Malzeme Turul : Dokim Celik

Agirlik : 6,65 kg /14.661 Ib
Malzeme Turi : Dokim Celik

Agirlik : 1,845 kg /4.068 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1,845 kg /4.068 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,220 kg /2.690 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Agirlik : 3,504 kg /7.725Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,504 kg /7.725 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

52325TA0A01, 52325-TA0-A01

52340TAOA00

52345TAOA00

51350-TA0-A00, 51350TAOAO1
51350-TA0-A01

51360-TA0-A00, 51360TA0AO1
51360-TA0-A01

51510TAOAO1, 51510-TA0-A01
51510-TA0-A03

51520TAO0A01, 51520-TAO-A01
51520-TA0-A03

52350TAO0A00

52510-T2A-A00, 52510-TLO-EO1

52520-T2A-A00, 52520-TLO-E01

51450SDAA01, 51450-SDAA01
51450SDAA01-P, 51460SDAA01
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

48

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TSX

Cu2

ACURA

2009 - 2014

® ¢ «

5
-
[
2 Y
j 3

HN11022K

SALINCAK VE DENGE KOLU_
BURCU ON UST SOL VE SAG

HN11026

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11027

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

HN11028

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

HN11078

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

HN12098
AMORTISOR TAKOZU

HN12101
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12027
MOTOR TAKOZU

HN12053
MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12072
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,846 kg /1.865 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,423 kg /0.933 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,270 kg /0.595 Ib

Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib

Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib
Not : RULMANSIZ

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol
Agirhk : 0,335 kg /0.739 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,200 kg /2.646 Ib

51450SDAA01, 51450-SDAA01
51450SDAA01-P, 51460SDAAO1
51460-SDAA01, 51460SDAA01-P

51391SEA004, 51393SDAA02

51391TAO0A01, 51391-TAO-A01

51810SDAA01, 51810-SDA-A01
51810TAOA01

52350TAOAQ0*

51675-TA0-A01, 51675-TA0-A02
51686-TA0-A01

51631-SBO-003

50810-TA0-A01, 50810-TA0-A02

50820-SDA-A01, 50820-SDA-A11
50850-T2C-WO01, 50850-TA0-A01
50850-TA0-A02

50820-TA0-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

49

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER ACURA
__________________________________________________________________________________________________________|

VIGOR | 1992 - 1994
HN12033 Sasi (On / Arka) : ON
VIRAJ DEMIR LASTIGI Agirlik : 0,046 kg /0.101 Ib 51306-S84-A01, 51306-S87-A01
Not : @26mm
HN12033K Sasi (On / Arka) : ON
. ’ VIRAJ DEMIR LASTIGI Agirlik : 0,092 kg /0.203 Ib 51306-S84-A01, 51306-S87-A01
Not : 2 PIECES in 1 BOX/ @26mm KIT

HN12101
Agirlik : 0,255 kg /0.562 Ib

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ = Not : RULMANSIZ 51631-SBO-003

ZDX 2009 - 2013

&
HN2029
Agirlik : 0,786 kg /1.733 Ib 53540STXA02, 53540TK4A01

ROTBASI ON SAG

a HN2030
ROTBASI ON SOL Agirlik : 0,786 kg /1.733 Ib 53560STXA02, 53560TK4A01
AC4004 06513S0XA00, 06513-S0X-A00
f—‘_ ZROTON Agirlik: 0459 kg /1.01211b 51320S0XCO1, 51320-S0X-CO
ﬁ "l AC4005 52320-STX-A01, 52320STXAQ2
Z ROT ARKA SAG Agirlik : 0,267 kg /0.589 1b 52320-STX-A02
- g ACA006 52325-STX-A01, 52325STXAQ2
._‘ Z ROT ARKA SOL Agirlik:: 0,267 kg /0.589 1b 52325-STX-A02
)
HN4051 irlik :
Cg”::‘ kofj; r';gm/ ?;?? :: A 52320-S3V-013, 5232053023
Z ROT SAG uniu: rline 52320-S3V-023
" Asik Dis Capi : M10X1,25
[ R
HN4052 ik :
ng::‘ukofi; :f‘m/ ?;?? ::Ch 52325-S3V-013, 5232553023
,_‘ Z ROT SOL - - -S3V-
£ Asik Dis Capr : M10X1,25 52325-83V-023

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

50 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ZDX

ACURA

2009 - 2013

S

'\ "y

L
!‘.

~
~
w»

AC6007
SALINCAK ALT SAG

AC6008

SALINCAK ALT SOL
AC60

AC9004
SALINCAK ALT SOL VE SAG

HN5017
SALINCAK ARKA UST SAG

HN5018
SALINCAK ARKA UST SOL

HN12100

Agirlk : 5,918 kg /13.047 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 5,918 kg / 13.047 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 1,108 kg /2.443 Ib
Malzeme Turi : Celik Boru

Malzeme Turi : Dévme Celik

Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirlik : 0,985 kg /2.172 1b

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ | Not : RULMANSIZ

51350-STX-A04, 51350-STX-A07

51360-STX-A04, 51360-STX-A07

04523STX000, 52345-STX-A00
52345-STX-A01, 52345-SZA-A02

52390STXA01, 52390-STX-A01

52400STXAO01, 52400-STX-A01

51688-STX-A51, 51920-SJC-A01
51920-STX-A01, 51920-STX-A51
52675-SJC-A01

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

51

info@riw.com.tr



RIW

NOTLAR




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

AC1002
ROTIL ALT SOL VE SAG

HONDA ODYSSEY YEARS ONLY : 2014-2017

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA
ALT

AC1005 ADJUSTABLE CAMBER
ROTIL UST

AC1005K ADJUSTABLE CAMBER / WITH ACCESSORIES
ROTIL UST

AC2011 FWD

ROTBASI SAG

AC2012 FWD

ROTBASI SOL

AC3002 AUTOMATIC TRANSMISSION
ROTMILi ON

AC4013 ONLY: 2004 - 2006

Z ROT ON SAG

AC4014 ONLY: 2004 - 2006

Z ROT ON SOL

HN10001

NON-ADJUSTABLE TYPE

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL
VE SAG

HN1051 2.4L / YEARS ONLY : ACURA ILX : 2016-2022 / HONDA CIVIC : 2014-2015
ROTIL ALT

HN1052 USA MARKET / EXCEPT 2.0L

ROTIL ALT

HN11007

HONDA ACCORD: 1985-1990

HN11074

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA
UsT

ACURA RSX YEARS ONLY: 2001-2004

HN12015
VIRAJ DEMIR LASTIGI

@20mm

HN12015K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

@20mm /2 PIECES IN 1 BOX

HN12016K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

2 PIECES IN 1 BOX

HN12033
VIRAJ DEMIR LASTIGI

@26mm




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

HN12033K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Bilgi Notu

2 PIECES in 1 BOX/ @26mm

AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12052 FOR 2.4 / ACURA ILX YEARS ONLY : 2013-215
MOTOR TAKOZU ARKA

HN12053 FOR 2.4

MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12053 FOR 2.4

MOTOR TAKOZU ON SOL

HN12099 WITH BEARING
AMORTISOR TAKOZU RULMANLI

HN12100 WITHOUT BEARING
AMORTISOR TAKOZU RULMANSIZ

HN12101 WITHOUT BEARING

HN3011
ROTMILI SOL VE SAG 142.5

ONLY : JAPAN ACCORD --> 2001

HN3041
ROTMILI SOL VE SAG 186

AUTOMATIC TRANSMISSION

HN5013

SALINCAK ON UST SOL RD8037

REARWARD
SALINCAK ARKA UST SAG
HN5014 REARWARD
SALINCAK ARKA UST SOL
HN5015 REARWARD
SALINCAK UST SAG
HN5016 REARWARD
SALINCAK UST SOL
HN5017 REARWARD
SALINCAK ARKA UST SAG
HN5018 REARWARD
SALINCAK ARKA UST SOL
HN6025 JAPAN ACCORD
SALINCAK ON UST SAG RD8038
HN6026 JAPAN ACCORD




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTLAR
__________________________________________________________________________________________________________|

Uriin Kodu Bilgi Notu

HN6027 EURO ACCORD
SALINCAK ON UST SAG

HN6027J EURO ACCORD
SALINCAK ON SAG UST

HN6027J EURO ACCORD
SALINCAK ON SAG UST

HN6028 EURO ACCORD
SALINCAK ON UST sOL

HN6028J EURO ACCORD
SALINCAK ON SOL UST

HN6028J EURO ACCORD
SALINCAK ON SOL UST

HN6079 AUTOMATIC TRANSMISSION
SALINCAK ALT SAG

HN6080 AUTOMATIC TRANSMISSION
SALINCAK ALT SOL

HN9014 ACURA RSX YEARS ONLY: 2001-2004
SALINCAK UST

RO3002 ONLY: 400 Series

ROTMILI SAG-SOL RD7824




